

Если вы хотите знать правду

ГОЛОС ШАРЬИ

№- 8 (8)
5 ноября
2009 г.

НЕЗАВИСИМАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Газета выходит по средам. E-mail: golossharyi@yandex.ru http://www.golossharyi.narod.ru

ГАЗЕТА «ГОЛОС ШАРЬИ»

ПРИНИМАЕТ

ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНО.

Звоните по телефону 8-910 -377-65-81 или приносите готовый текст на главпочтамт (157505, Костромская обл., г. Шарья, а/я № 2). Также вы можете отправить свое объявление на электронный адрес golossharyi@yandex.ru.

ЗВОНИТЕ, ПРИСЫЛАЙТЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ!

ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ

«Поле битвы» достаётся мародерам

Нам же ничего просто так в домашние закрома не падает: исконная битва за урожай идет не на колхозных полях. Она идет повсеместно, где на земле обитает садовод-огородник. Битвой она издревле именуется из-за нашего рискованного земледелия. Ну, не досталось нам тучных черноземов, где все цветет и плодоносит без особого труда. Здесь же главный компонент успеха – труд, труд, и еще раз труд. Вот поэтому так обидно терять его плоды, равно как и все, что плохо или даже хорошо лежит в самом домике или его окрестностях. «В сад идешь и боишься



MEGAPOLIS.KZ

его стремительно удалиться, но при этом он трудолюбиво, как сеятель, взмахивал рукой. Оказалось, что и впрямь рассеивал мак по краям участка. По осени тоже наведалься, вдобавок выдрал с корнем остатки. Но, в общем, здесь это исключение из общей тенденции садовых проблем.

Зато в другом саду, как раз подверженном нашествиям соседей, произошел случай, имеющий явные черты легенды: вот, мол, справедливость все же время от времени торжествует. В общем, владелец участка, живущий неподалеку, приехал на машине, чтобы завершить всю картофельную эпопею. Подъезжает – а там уже двое трудятся на его грядке. «Ну что, ребята, докапываете? – Да, докапываем. – Так, может, вас подождать да подвезти по пути? – Давай!» - обрадовались те. Погрузили мешки в машину. «Спасибо за помощь, всего хорошего!» - заявил хозяин и укатил на глазах изумленных мародеров.

На этой оптимистической ноте можно и завершить бесконечную эпопею, благо и огородный сезон уже закончился. Так-то оно так, но домики остаются в саду – их же с собой не возьмешь. А, между тем, неутомимая «исследовательская» деятельность сезонных границ не имеет: и зимой наведываются – вдруг чего перепадет?

Как правило, «перепадать» особо уже нечему. Что порой и приводит воришек в ярость.

Ознакомившись с рядом рекомендаций в солидных изданиях по поводу защиты садовой собственности, даже и не знаешь, что перенести на бедную шарьинскую почву. Хорошо бы, говорят, дверь металлическую поставить. Наверное, неплохо, но она встанет дороже, чем вся хижина, да и ту разнесут ради этой самой двери. То же самое и со звуковой сигнализацией.

Учитывая, видимо, драматический опыт борьбы с садовыми ворами, категорически не рекомендуется оставлять отравленную водку, пропускать ток по периметру ограждения, ставить всякие травмирующие ловушки... Себе дороже! Из пострадавшего можно превратиться в подсудимого...

Да и люди у нас такие, что на все эти «профилактические меры» не решатся по человеческой своей доброте. До весны, стало быть, заколотить фазенду и надеяться на лучшее. Больше-то все равно ничего не остается.

Н. ГРАДОВА.

События за неделю

• И НАШИМ, И ВАШИМ

Вопрос о том, каким будет коэффициент К2 для плательщиков единого налога на вмененный доход, обсуждался в Думе городского округа на прошлой неделе. Вокруг решения кипели страсти: предприниматели просили депутатов обратить внимание на то, что высокий налог может обанкротить часть малого бизнеса в Шарье. В результате было достигнуто компромиссное решение. Коэффициент привязали к уровню зарплат – чем выше средний заработок работников, тем меньше налога платит предприниматель, – но это если зарплата не ниже 6 200 рублей. Если же ниже, – придется раскошелиться на налоге. В вопросе продажи алкогольной продукции депутаты твердо стояли на своем: коэффициент для всех, кто ей торгует, вырастет с 1,3 до 1,8. При этом Дума поощадила парикмахеров и косметологов – смысла в том, чтобы ущемлять бизнес ради пополнения бюджета на 38 тысяч рублей депутаты не увидели.

• НА ЧИНОВНИКАХ БУДУТ ЭКОНОМИТЬ

На этой неделе в городской и районной администрациях обсуждался вопрос сокращения расходов на органы управления. Кто из чиновников необходим для нормальной работы администраций, а без кого можно обойтись, предстоит решить в ближайшее время. Для сведения: по области в следующем году планируется сократить подобные расходы минимум на 70 миллионов рублей.

• УБИЙЦЫ ДЕВОЧКИ-ИНВАЛИДА В СУДЕ УЛЫБАЛИСЬ

В Костроме областной суд вынес приговор по делу об убийстве шарьинской девочки-инвалида. Жестокое преступление в сентябре прошлого года было совершено двумя подростками. Теперь один из них получит десять, другой – шесть лет лишения свободы. Как рассказали присутствовавшие на суде, молодые люди в содеянном не раскаялись – во время заседания улыбались и даже хамили.

• ПИРОМАН ОТПРАВЛЕН НА ПОСЕЛЕНИЕ

Два с половиной года в колонии-поселении получил П.Смирнов, по вине которого девять раз горели строения в поселке Ветлужском. Пироман, признанный, однако, абсолютно вменяемым, поджигал хозяйственные постройки, а потом оказывал посильную помощь в тушении. Всего его действия привели к ущербу в сумме чуть менее миллиона рублей.

• ИЗ «СКАЗКИ» - В СУД

Дело заведующей детского сада №17 «Сказка» направлено в суд. Всего женщине вменяется 2 эпизода получения взятки и 5 эпизодов злоупотребления служебными полномочиями.

• КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

С 4 по 28 октября на улице Труда в поселке Ветлужском произошла кража. Злоумышленник взломал замок и унес личные вещи хозяйки дома. По подозрению в причастности к этому преступлению задержан мужчина 89 года рождения, ранее судимый. Сейчас он арестован, проводится следствие.

26 октября на улице Сосновая роща из гаража пропала автомашина «ВАЗ-2101» («копейка») 71 года выпуска. Сотрудники милиции нашли автомобиль очень быстро – в пункте приема черного металла. По делу проводится проверка.

28 октября в милицию поступило заявление, что в районе деревни Пустошка в реку из лодки выпал житель Шарьи 51 года рождения. Когда произошел несчастный случай, мужчина рыбачил вместе с друзьями. Были вызваны сотрудники МЧС. В результате совместных поисков тело мужчины было найдено в течение суток ниже по течению.

28 октября на улице Пролетарской поселка Ветлужский из автомобиля «ВАЗ-2106» была похищена автомагнитола. Причиненный ущерб оценивается в полторы тысячи рублей. Преступник разыскивается.

30 октября в ходе оперативно-розыскных мероприятий в подвале сгоревшего дома на улице Новой был найден труп мужчины со следами насильственной смерти. Тело пролежало в подвале длительное время. Как предполагают сотрудники правоохранительных органов, пожар был устроен именно с целью скрыть преступление. Подозреваемый по этому делу был задержан ранее. Всего мужчину, уже имевшего судимость, считают причастным к трем убийствам, включая происшедшее на улице Новой.

31 октября из дома на улице Победы в ЦРБ доставлен молодой мужчина с проникающим ножевым ранением в грудь. По делу проводится проверка.

1 октября в поселке Шекшема в ходе пьяной ссоры с собутельником мужчина получил удар топором по голове. Пострадавший был госпитализирован в ЦРБ им. Каверина.